
 

 

GPWU Reunion since 1999 

 

平成 29年度同窓会幹事会及び総会議事録 

 

幹事会 

日 時 ： 平成 29年 5月 27日（土） 10：30 ～ 11：30 

場 所 ： 群馬県立女子大学 新館 6階会議室 

出席者 ： 卒業生 15名、女子大事務局学生係 星野係長 

総 会 

日 時 ： 平成 29年 5月 27日（土） 13：10 ～ 15：00 

場 所 ： 群馬県立女子大学 新館 6階会議室 

出席者 ： 卒業生 16名、女子大事務局学生係 星野係長 

 

以下協議事項及び総会決議事項 

 

＜議事＞ 

＊平成 28年度活動報告・会計報告・会計監査報告について（総会承認済） 

○ 書記、会計、監事により報告し、承認を受けました。（総会資料参照） 

○ 主に郵送費が予算よりも多くなったため、他の経費を節約し、一般会計及び懇親会会計

において補正予算を編成したことが説明されました。 

＊平成 29年度活動予定・予算案について（総会承認済） 

○ 書記・会計により提案し、承認を受けました。（総会資料参照） 

〇 懇親会会計の繰越金残高がないことについて質され、その理由は昨年度懇親会を実施し

たことによるものであり、今年度から改めて、年 5万円ずつ 4年の予定で一般会計から

繰り出すことが説明されました。 

〇 入会金及び年会費を支払った人数について質され、それぞれ、約 250名及び約 200名と

の説明がありました。 

〇 ホームページ管理費は更新ごとに経費がかかる契約になっている旨の説明に対し、その

委託内容が確認されました。また、フェイスブックの利用も有効であるとの提案があり

ました。 

＊紫桜賞について 

○ 財政の見直しのため、紫桜賞賞金及び錦野祭広告代を、一般会計から支援金会計に移管

することが提案され、いずれも学生のための経費であることから、「学生活動支援金設

立趣意書」の記載に沿ったものであるとの説明があり、承認されました。 



＊年会費及び学生活動支援金の納入方法について 

○ 年会費及び学生活動支援金は、ゆうちょ銀行の振替口座に入ったものを、後から振替用

紙に記載された内訳によってそれぞれの口座に振り分けており、予算の把握に手間取る

ばかりでなく事務手間がかかっていることから、振替用紙を廃止し、直接口座に入金を

依頼することにより事務を効率化できることが説明され、承認されました。 

 

〇 「年会費は払わないが支援金のみ支払う」という事例が多くなっていることも財政悪化

を招いている要因であると考えられ、このままでは同窓会活動に支障を来すおそれがあ

ることも報告されました。 

＊旬花報の送付について 

○ 毎年会員あてに約 5000 通を発送しているが 200 通程度の返戻があること、郵送費が一

般会計の半分を占めるまでになっていること、また、近年、年会費の納入者は 200名程

度にとどまり会費収入は伸び悩んでいることなどから、来年度から全会員への一律の送

付を取りやめ、会費を納入した会員のみに送付し、全会員へは懇親会開催年にのみ送付

したいとの提案がありました。 

〇 これに対し、紙ベースでは、郵送費のかからない在学生への配付を強化し、送料を負担

する希望者にのみ配付し、その他はホームページに掲示すれば会費納入の有無を確認す

る手間が省けるのではないか、という修正案が提案されたため、原案を修正案のとおり

修正し、承認されました。 

✾同窓会年会費 及び 支援金の入金について✾ 

【現在】  

  ●郵便局（専用の払込取扱票による払い込み） 

 口座番号 00550-5-19825 

・同窓会年会費及び同窓会支援金 納入口座  

   ※払込票記載の年会費口数、支援金口数により、会費と支援金に分けて管理。 

  ●群馬銀行 前橋北支店 普通 0850840 

   ・同窓会支援金 納入口座  

  

【今後】 

  ●ゆうちょ銀行 〇四八（ｾﾞﾛﾖﾝﾊﾁ）支店 普通 1937304 

   ・同窓会年会費 納入口座 

  ●群馬銀行 前橋北支店 普通 0850840 

   ・同窓会支援金 納入口座 

  

【目的】 

  郵便局の口座に入金する金額を同窓会会費のみとすることで、煩雑な会計を簡略化する。 



 

 

〇 これにより、今年度実施予定の発送において、本日の合意事項をまとめた文書を作成し、

封入することが確認されました。 

〇 また、どれだけ口座振込してくれるか疑問であるとの意見に対し、毎年度当初にホーム

ページに会費納入のお願いをアップして SNS 等により拡散して周知することが有効で

あるとの提案がありました。 

〇 なお、出席者から終身会費を創設してはどうかとの提案がありましたが、入学時に納入

される入会金が終身会費に該当すると考えられるため、創設は妥当ではないことが確認

されました。 

＜報告＞ 

＊平成 28年度学生活動支援金活用報告 

○ 学生活動支援金の活用や紫桜賞の授与についてはホームページに掲載しています。 

 

以上が幹事会（総会での決議事項を含む）の内容です。 

何か良い案や意見等ありましたら、ご連絡いただければと思います。 

 

            平成 29年 6月吉日 

群馬県立女子大学同窓会 

会 長 野村 留美子 

✾同窓会 会報「旬花報」の発送について✾  

【現在】  

  ・卒業生及び賛助会員：送付している。  

  ※ ただし、発送後に返送された場合、及び届かないよう依頼された会員には発

送していない。 

  ・新入生：同窓会バッジを渡すときに旬花報を配付している。 

  ・在校生：渡す機会がないため配付していない。 

  

【今後】  

  ・卒業生：会費の支払がある人にのみ旬花報を送る。（希望者のみとの意見もある） 

  ・新入生：同窓会バッジを渡すときに旬花報を配付する。 

  ・在校生：年度初めのガイダンスのときに旬花報を配付する。 

  

【目的】  

  旬花報の発送費を抑え、在校生へ同窓会をアピールする。  


